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A küldemény tartalma
Csak Nem Dokumentum küldemény esetén (Vám követelmények)
Feladó nyilatkozata
Feladó partnerkódja *
Ha a szállítási díjat a DHL partnerkódja segítségével szeretné kiegyenlíteni, kérjük itt adja meg a partnerkódját. Amennyiben még nem rendelkezik DHL partnerkóddal, kérjük hívja a központi ügyfélszolgálatunkat a partnerkód igényléséhez. Kérjük vegye figyelembe, hogy a feladó partnerkód megadása abban az esetben is kötelező, ha a szállítási díjat a címzett, vagy harmadik fél fizeti.
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EXPORT TÍPUSA
Címzett vám/ÁFA
adja meg a jóváhagyott partnerkódot
Alulírott elfogadom, hogy a fuvarlevélen található DHL Általános Szállítási Feltételek a köztem és a DHL között
létrejött szerződés feltételeit képezik, hacsak írásban másként nem állapodtunk meg, vagy jogszabály, illetve a DHL
Üzletszabályzat eltérően nem rendelkezik, továbbá elfogadom, hogy ezek a feltételek és amennyiben alkalmazható
Varsói Egyezmény korlátozzák és/vagy kizárják a DHL-nek a küldemény elvesztésével, károsodásával, vagy kése
Biztosítási érték
Dátum
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Város *
A vámáruk gyors és megbízható szállításához a DHL-nek szükséve van az exportálandó küldemény jellemzőire beleértve az áruk értékét is.
For quick and reliable export of declarable items, DHL needs precise information on the characteristics of the export including actual value of the goods.
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Össz súly:
Kérjük adja meg a küldeményhez tartozó csomagok számát, az össz súlyt 1/2 kg-ra kerekítve és az egyes csomagok méretét cm-ben (hossz * szélesség * magasság)
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Kiterjesztett felelősségvállalás
1
ITN:
Mobil:
Email
Mobile
Click here for eMailship User Guide & Two-letter Shipper country code Appendix
I acknowledge that my personal information will be collected, used and outsourced for purposes
related to performance of DHL Express Services, and will be retained until the above mentioned 
purposes are fulfilled. I am aware that I cannot use DHL Express services if I do not agree to same.
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Tengerentúli beszállító GST azonosító
2019 december 1-jét követően a kormány rendelkezéseinek megfelelően Új Zélendon minden offshore vállalkozás, ha éves szinten több, mint 60000 NZD értékben nyújt szolgáltatást és szállít kis értékű árut az értékesítés helyén kell a GST-t beszednie és befizetnie. A DHL a továbbiakban nem fog GST-t beszedni ezen küldemények után. További információk angol nyelven: http://www.ird.gov.nz/gstupdate
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DHL EXPRESS
ÁLTALÁNOS SZÁLLÍTÁSI FELTÉTELEK ("Szállítási Feltételek")
4. EllenőrzésDHL jogosult a Feladó előzetes értesítése nélkül a Küldemény felnyitására ellenőrzés céljából.
 
5. Szállítási díjak, SzámlázásA DHL a szállítási díjakat a valós súly és a volumetrikusan számított súly (térfogati súly) közül a magasabbat figyelembe véve számítja ki. A DHL a küldeményt - annak átvételét követően, de még a kézbesítés előtt - jogosult újramérni, a szállítási díjat módosítani. A DHL gondoskodik az újramérés hitelességéről. A Feladó köteles megfizetni, illetve megtéríteni valamennyi, a küldeménnyel kapcsolatos díjat, raktárköltséget, vámot, illetéket és adót, amely a szolgáltatás következtében, a Feladó, a Címzett, vagy harmadik fél megbízásából a DHL-nél merült fel. A Feladó köteles megtéríteni minden olyan igényt, kárt, bírságot és költséget, amely abból ered, hogy a küldemény a jelen Általános Szállítási Feltételek 2. pontja alapján nem volt továbbításra alkalmas.
 
6. DHL felelősségeA DHL valamennyi, a továbbítás során folytatott tevékenységével - ideértve az 1. pontban foglalt tevékenységeket is - kapcsolatos felelőssége, nem terjed ki az elmaradt haszonra és a következményes károkra. A közvetlen értékcsökkenés, illetve egyéb károk a jelen 6. pontban leírt, kilogrammra kifejezett korlátozással érvényesíthetők. Amennyiben jogszabály eltérően nem rendelkezik, minden egyéb kár, költség, veszteség vonatkozásában a DHL kárfelelőssége kizárt (ideértve, de nem korlátozva: elmaradt nyereség, elmaradt bevétel, elmaradt kamat, elmaradt jövőbeli üzletből eredő károk), függetlenül attól, hogy a veszteség, vagy kár egyedi, indirekt, még abban az esetben is, ha a felmerülő veszélyt a küldemény átvétele előtt, vagy után a DHL tudomására hozták, mivel a speciális kárveszély esetén a Feladó biztosítási lehetőséggel élhet. Amennyiben a szállítás légi, közúti, vagy egyéb szállítási módok kombinációjával történik, az ellenkezőjének bizonyítása hiányában, a káreseményt a légi szállítás során bekövetkezett káreseménynek kell tekinteni. A DHL felelőssége valamennyi szállított küldeményért - ideértve a jelen Általános Szállítási Feltételek kiegészítéseiben és mellékleteiben rögzített eseteket is- annak aktuális pénzben kifejezett értékére korlátozódik, amely nem érintve a jelen szállítási feltételek 7-11. pontjaiban rögzített korlátozásokat, nem lehet több 100 USD (Amerikai Dollár) összegnél, vagy:- 25 USD/kilogramm légi szállítás, vagy egyéb, nem közúti szállítás esetén; vagy- 12 USD/kilogramm közúti szállítás esetén.Küldeményenként egy kárigényt lehet érvényesíteni, amely során valamennyi, az azzal kapcsolatban felmerült igényt teljesen és együttesen kell rendezni. Amennyiben a Feladó a hivatkozott kárfelelősség kizárását, illetve korlátozását nem tartja megfelelőnek, akkor a küldemény értékére a fuvarlevélen speciális nyilatkozatot kell tennie, és a küldeményre biztosítást kell igényelnie a 8. pontban foglaltaknak szerint (Küldemény Biztosítás), vagy a küldeményre külön biztosítást kell kötnie. Ezek elmulasztása esetén a Feladó vállalja a küldeménnyel kapcsolatos kárveszélyt.
 
7. Az igények érvényesítésének határidejeAmennyiben jogszabály eltérően nem rendelkezik, valamennyi kárigényt írásban, a küldemény DHL által történő elfogadásától számított 30 napon belül kell benyújtani.
 
8. Küldemény Biztosítás*A DHL az ügyfél kifejezett kérésére a küldeményre biztosítást köt, amely fedezi a küldemény aktuális pénzértékét és az elvesztés, illetve fizikai károsodás vonatkozásában biztosít fedezetet, feltéve, hogy a Feladó a megfelelő Biztosítás rovatot a fuvarlevél előlapján kitölti, vagy a DHL automatizált rendszere útján ezt kezdeményezi és a megfelelő biztosítási díjat megfizeti. A biztosítás nem terjed ki a közvetett károkra, elmaradt haszonra és veszteségekre, valamint a késedelemből származó károkra.* Deutsche Post postai szolgáltatásai esetében nem alkalmazható.
 
 
                                                FONTOS MEGJEGYZÉSAmennyiben Ön saját, illetőleg harmadik személy nevében DHL szolgáltatást vesz igénybe, Ön, mint „Feladó” elfogadja, hogy a szolgáltatásra jelen Általános Szállítási Feltételek, illetőleg annak kiegészítéseiben és mellékleteiben foglaltak az irányadóak, és, hogy ezek a küldemény DHL által történő átvételétől hatályosak, kivéve, ha az erre feljogosított DHL képviselő írásban másként állapodik meg Önnel. Az Ön alapvető jogait és kötelezettségeit egyéb, külön díjas szolgáltatások igénybevétele nem befolyásolja.A „Küldemény” kifejezés a jelen szállítási feltételek vonatkozásában olyan dokumentum- vagy áruküldeményt jelent, amelyet a DHL egyazon fuvarlevél kíséretében, a mindenkori választásának megfelelően, légi, közúti, vagy más szállítóeszközön szállít. A „Fuvarlevél” fogalom magában foglal bármilyen, a DHL automatizált rendszereiből kiadott nyomtatványt, légi-fuvarlevelet, vagy kísérőokmányt, amely tartalmazza a jelen, Általános Szállítási Feltételeket. A szállítás során a DHL valamennyi küldeményre a jelen Általános Szállítási Feltételek szerint korlátozott kárfelelősséggel tartozik. Amennyiben a Feladó a kárral szemben fokozottabb védelmet igényel, járulékos díj ellenében biztosítás igénybevétele javasolt. (További részleteket lásd az alábbiakban). A „DHL” a DHL Express Hálózat tagjait jelenti.
 
1. Vámkezelés, kivitel, behozatalA Feladó nevében és érdekében jelen Általános Szállítási Feltételek alapján a DHL az alábbiakat végezheti el a szolgáltatás nyújtása során: (1) bármilyen dokumentáció kitöltése, a termék, vagy szolgáltatás kódok módosítása, és az adók, illetékek és vám megfizetése a vonatkozó jogszabályok szerint; (2) Feladó megbízottjaként történő eljárás a vámkezelés és kiviteli vámellenőrzés lebonyolítása során, valamint a címzett nevében kizárólag vámügynök kijelölése a vámkezelés és beléptetés ügyintézése céljából, és; (3) a Küldemény átirányítása a címzett vámügynökéhez, vagy egyéb címre, amennyiben a küldemény felett rendelkezésre jogosult ilyen instrukciót ad.
 
2. Nem szállítható küldeményekA Feladó kijelenti, hogy a Küldemény alkalmas a továbbításra, egyidejűleg tudomásul veszi, hogy a DHL-nek joga van a Küldeményt visszautasítani, ha:- a küldeményt az IATA (Nemzetközi Légiforgalmi Egyesülés), az ICAO (Nemzetközi 
  Polgári Légügyi Szervezet), az ADR (Európai egyezmény a veszélyes áruk közúti 
  szállításáról), vagy bármely közigazgatási szerv, vagy a szállítási tevékenység 
  vonatkozásában hatáskörrel rendelkező egyéb szervezet kockázatos, veszélyes 
  anyagnak, tiltott, vagy csak korlátozással elfogadható küldeménynek minősítette;- az ügyfél nem tette meg a vonatkozó vámszabályok alapján szükséges 
  vámnyilatkozatot;- a DHL saját döntése alapján, biztonsági okból, vagy az irányadó jogszabályokra 
  tekintettel nem vállalja a küldemény szállítását (ideértve, de nem korlátozva) az alábbi 
  tételekre: élő állat; arany, ezüst, egyéb nemesfémek és drágakövek; készpénz; zárjegy 
  és adójegy; bemutatóra szóló értékpapír; lőfegyver; játék fegyver; lőfegyver-alkatrészek; 
  lőszer; emberi maradványok; pornográfia; tiltott narkotikumok és tiltott gyógyszerek);
- olyan egyéb elemet tartalmaz, melynek szállítását a DHL biztonsági, vagy jogi szempontból nem tart megfelelőnek;
- a küldemény nincs becsomagolva, vagy csomagolása nem megfelelő.
 
3. Kézbesítés, kézbesíthetetlen küldeményekPostafiókra, vagy postafiók irányítószámra nem kézbesíthető küldemény. A küldemények a Feladó által megadott címre kerülnek kézbesítésre, de a kézbesítés nem feltétlenül személyesen a megnevezett címzett részére történik. Amennyiben a címzés központi fogadóhelyet tartalmaz a küldemény oda kerül kézbesítésre. Amennyiben a küldemény kézbesíthetetlen (ideértve a következőket: a címzett megtagadja az átvételt vagy a fizetést a küldemény átvételekor, a küldemény kézbesíthetetlen, a küldeményt vámszempontból alulértékelték, a címzett nem azonosítható, illetve nem lelhető fel) a DHL megteszi az ésszerű lépéseket a küldeménynek a Feladó költségén a Feladóhoz történő visszajuttatására. Amennyiben a visszajuttatás sikertelen, a DHL jogosult a küldemény birtoklásával felhagyni, afelett szabadon rendelkezni, megsemmisíteni, illetve értékesíteni, ez esetben a DHL sem a Feladó, sem harmadik személyek felé nem tartozik felelősséggel. Az értékesítésből származó bevételt elsősorban a felmerült költségeire jogosult elszámolni, míg az esetlegesen fennmaradó összeget visszajuttatja a Feladónak.
 
 
9. KésedelemAmennyiben jogszabály eltérően nem rendelkezik, a szállítási idő nem garantált és nem része a szállítási szerződésnek, mindazonáltal a DHL mindent megtesz azért, hogy a küldeményt a DHL szokásos szállítási idejének megfelelően kézbesítse. Amennyiben jogszabály eltérően nem rendelkezik a DHL nem felelős a késedelemből eredő károkért, veszteségekért.
 
A DHL meghatározott szolgáltatásaira pénzvisszafizetési garancia vonatkozik, melynek értelmében késés esetén a DHL részben, vagy teljes egészében jóváírja, illetve visszatéríti a szállítási díjat. A pénzvisszafizetési garancia szabályzat megtalálható webodalunkon (www.dhl.hu), vagy érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon (06 40 45 45 45).
 
10. DHL hatáskörén kívül eső körülményekDHL nem felelős a küldeményben, a DHL hatáskörén kívül eső okból bekövetkező károsodásokért. Ezek, ideértve, de nem korlátozva: természeti csapás, pld. földrengés, ciklon, vihar, árvíz, köd; „vis maior”, pld. háború, repülőgép szerencsétlenség, vagy embargó; a küldemény természetéből, tulajdonságából fakadó bármilyen hiba, hiányosság, még ha erről a küldemény átvételekor a DHL-nek tudomása is volt; zavargás, lázadás; a DHL hatáskörén kívüli személy, pld. a küldemény Feladója, a Címzett, harmadik fél, vám, vagy egyéb közigazgatási hatóságok cselekménye, vagy mulasztása; tüntetés, sztrájk; és elektronikus adathordozón vagy fotografikus úton rögzített információk, képek, adatok elektronikus, vagy mágneses behatásból származó megsemmisülése, vagy károsodása.
 
11. Varsói EgyezményAmennyiben a légi úton szállított küldemény szállítási útvonala a feladó országon kívüli végcélt, vagy megállást foglal magában, akkor a Montreali Egyezmény, vagy a Varsói Egyezmény szabályozza; nemzetközi közúti küldemény esetében pedig a CMR Egyezmény (Egyezmény a Nemzetközi Közúti Árufuvarozási Szerződésről) az irányadó. A nevezett egyezmények a legtöbb esetben korlátozzák a DHL felelősségét.
 
12. A Feladó kötelezettségeiA Feladó köteles a DHL-nél felmerülő valamennyi olyan kárt, veszteséget, költséget megtéríteni, ami abból származik, hogy a Feladó a hatályos jogszabályokat, illetve egyéb, vonatkozó rendelkezéseket nem tartja be, valamint, ha az alábbiakban vállalt kötelezettségeit megszegi, Feladó szavatolja az alábbiakat:- valamennyi, a DHL-lel közölt információ hiteles, pontos és teljes;- a Küldeményt a Feladó, illetőleg a Feladó alkalmazottja, megbízottja biztonságos, általa  
  ellenőrzött helyen állította össze;- a Feladó a küldemény összeállításakor, csomagolásakor megbízható személyzetet, 
  kisegítőt alkalmazott;- a Feladó a küldeményt annak összeállítása, csomagolása, tárolása és a DHL részére 
  történő eljuttatása során megóvta az illetéktelen behatásoktól;- a küldemény jelölése, címzése és csomagolása megfelelő annak érdekében, hogy a 
  kezelés szokásos gondossága mellett biztosítva legyen a küldemény biztonságos 
  szállítása;- az irányadó vám, behozatali és kiviteli szabályokat, valamint a vonatkozó jogszabályokat 
  és egyéb rendelkezéseket betartották; és- a fuvarlevelet a Feladó által feljogosított személy írta alá, és az Általános Szállítási 
  Feltételeket a Feladó magára nézve kötelezőnek ismeri el.
 
13. ÚtvonalDHL jogosult a szállítás útvonalát saját belátása szerint meghatározni és attól eltérni, ideértve közbülső megállóhelyek igénybe vételének lehetőségét is.
 
14. Irányadó jogA jelen Általános Szállítási Feltételekkel kapcsolatban felmerülő valamennyi jogvitát, kötelező érvényű jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában, a feladás helye szerinti állam joga szerint kell elbírálni.
 
15. Részleges érvénytelenség, végrehajthatatlanságA jelen Általános Szállítási Feltételek bármely rendelkezésének esetleges érvénytelensége, vagy végrehajthatatlansága nem érinti az Általános Szállítási Feltételek egyéb rendelkezéseit.
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A deklarált érték csak egész szám lehet, mert a kiválasztott pénznem "JPY". Kérjük adja meg újra.
A deklarált érték mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük adja meg az értéket újra.
A deklarált érték csak egész szám lehet, mert a kiválasztott pénznem "JPY". Kérjük adja meg újra.
Az egység érték csak egész szám lehet, mert a kiválasztott pénznem "JPY". Kérjük adja meg újra.
A biztosítási érték csak számokat tartalmazhat. Kérjük adja meg újra.
Kötelező mezők maradtak üresen a Címzett félnél. Kérjük, hogy töltse ki a kötelező mezőket.
A csomagok száma összesen nem lehet több, mint
 99
A csomagszám nem lehet nulla.
Csomag 1
A küldemény megrendelése csak futárrendeléssel együtt lehetséges.
A parnerkód nem lehet 9 számnál hosszabb
Biztos, hogy törölni szeretné az összes címzett adatot?
Küldeményenként legfeljebb 4 kézbesítési igazolási címet állíthat be.
Az egyik email cím érvénytelen. Kérjük ellenőrizze adjon meg helyes email címet.
Nem található tétel a címlistában.
Biztosan törli a kijelölt tételt?
Szeretné frissíteni a meglévő tételt? Kattintson a nem gombra az új címként való mentéshez.
A címlista megtelt, kérjük töröljön néhány tételt.
Már létezik bejegyzés ezekkel az adatokkal. Szeretne egy újat létrehozni?
A számláa harmadik félnek nem lehet 8 sornál több
Csomag súlya 1
Csomag súlya2
Csomag súlya3
Csomag súlya4
Csomag súlya5
Csomag szélessége6
Csomag súlya3
Csomag súlya8
Csomag súlya9
Csomag szélessége10
Nem kattintott a "Küldemény jóváhagyása" vagy a "Futárrendelés kérése" gombra. A véglegesítéshez kérjük kattintson a "Küldemény jóváhagyása" vagy a "Futárrendelés kérése" gombra.
Egy vagy több kötelező mező nem került kitőltésre, Kérjük, hogy töltse ki a kötelező mezőket.
Az Ön által kiválasztott szolgáltatást nem támogatja a rendszer.
A kiválasztott szolgáltatás helytelen. Kérjük ellenőrizze és adja meg a szolgáltatást újra.
A rendszer nem tudja a küldemény adatokat feldolgozni a cél ország és/vagy a szolgáltatás választás miatt. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra a helyes célországot és/vagy szolgáltatást.
Még nem fejezte be a számla kitöltését. Szeretné most elkészíteni a számlát?
A vámszámla, vámköteles küldemény esetén kötelező. Kérjük, hogy töltse ki a kötelező mezőket.
A küldemény adatainál megadott deklarált érték nem egyezik meg a Kereskedelmi számlán megadott deklarált értékkel. Kérjük adja meg újra a küldemény deklarált értékét.
A küldemény súlya kevesebb, mint a vám dokumentumon szereplő nettó súly. Kérjük ellenőrizze és adja meg a súly újra.
A Készenléti időnek 00:00-nál nagyobbnak kell lennie
A zárási időnek 00:00-nál nagyobbnak kell lennie
A készenléti idő nem lehet a zárási időnél később.
Az 'Üzleti" kategóriában a készenléti időnek legalább 1 órával a zárási idő előtt kell lennie.
A 'Magán' kategóriában a készenléti időnek legalább 2 órával a zárási idő előtt kell lennie.
A futárrendelés készenléti ideje nem lehet korábbi időpont, mint a számítógépén a pillanatnyi idő.
A csomagok száma a küldemény adatainál nem haladhatja meg a futárrendelésnél megadott csomagszámot. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értékeket újra.
A küldemény össz súlya nem haladhatja meg a futárrendelésnél megadott súlyt. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értékeket újra.
Figyelem! A futárrendelés elküldése csak a fuvar levél létrehozásával együtt lehetséges.
A kiválasztott szolgáltatás kombináció érvénytelen
Az össz súly nem haladhatja meg a 9999.9 kg-ot
Biztosan törölni szeretné az összes mezőt
A partnerkód mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra a partnerkódot.
A DHL partnerkód nem lehet 9 számnál rövidebb. Kérjük ellenőrizze és adja meg a partnerkódot újra.
A DHL CASH partnerkód nem lehet 2 karaktenél rövidebb és 12 karakternél hosszabb. Kérjük ellenőrizze és adja meg a kódot újra.
A megadott partnerkód érvénytelen DHL partnerkód. Érjük ellenőrizze és adjon meg egy érvényes partnerkódot.
A feladó CNPJ vagy CPF adata érvénytelen. Kérjük adja meg a pontos adatot.
A feladó IE vagy RG adata érvénytelen. Kérjük adja meg a pontos adatot.
A címzett CNPJ vagy CPF adata érvénytelen. Kérjük adja meg a pontos adatot.
A címzett IE vagy RG adata érvénytelen. Kérjük adja meg a pontos adatot.
A feladó irányítószáma érvénytelen. A irányítószám mezőbe csak számokat, betűket, szóközt, plusz jelet és kötőjelet tud írni. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra az irányítószámot.
Érvénytelen feladó irányítószám. A megfelelő formátum a következő
A feladó ország használ irányítószámot. A feladó irányítószám nem lett megadva
A feladó telefonszáma érvénytelen. A telefonszám mezőbe csak számokat, betűket, szóközt, plusz jelet és kötőjelet tud írni. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra.
Érvénytelen címzett irányítószám. A megfelelő formátum a következő
A címzett országban az irányítószám használata kötelező, de a címzett adatainál ez az adat hiányzik
A csomagok száma mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg csomagok számát újra.
A küldeménynél a csomagok száma nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra a csomagok számát.
Az össz súly mező csak pozitív számokat tartalmazhat legfeljebb 1 tizedesjegy pontossággal. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatot újra.
A Jumbo Boxnál megengedett maximális súly 35 kg. Kérjük ellenőrizze és bizonyosodjon meg arról, hogy a küldemény súlya nem haladja meg a 35 kg-ot.
A Jumbo Junior Boxnál megengedett maximális súly 15 kg. Kérjük ellenőrizze és bizonyosodjon meg arról, hogy a küldemény súlya nem haladja meg a 15 kg-ot.
A küldemény össz súlya nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg a helye össz súlyt.
A küldemény súlya nem lehet több mint 99999.9 kg. Írja be a pontos értéket.
A csomag súlya mező csak pozitív számokat tartalmazhat legfeljebb 1 tizedesjegy pontossággal. Kérük ellenőrizze és adja meg újra.
A célország vám - egyéb partnerkód mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg a helyes partnerkódot.
Célország vám - a partnerkód nem lehet 9 számnál rövidebb. Kérjük ellenőrizze és adjon meg másik partnerkódot.
Célország vám - az Ön által megadott partnerkód érvénytelen. Kérjük ellenőrizze és adjon meg másik partnerkódot.
A megadott küldemény dátum érvénytelen. Kérjük ellenőrizze és adja meg a dátumot újra.
A küldemény dátuma nem megfelelő formátumban van. A megfelelő formátum a következő: NN-HH-ÉÉÉÉ
A küldemény dátuma nem lehet a jelenlegi dátumnál korábbi.
A küldemény dátuma a megengedett tíz napnál több múlva esedékes.
Érvénytelen feladó és címzett irányítószám. A megfelelő Feladó formátum a következő 
A megfelelő címzett formátum a következő
A feladó és a címzett ország használ irányítószámot. A címzett irányítószám nem lett megadva
. Szeretné megváltoztatni?
A biztosítási érték csak számokat tartalmazhat legfeljebb 2 tizedesjegy pontossággal. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A biztosítási érték legfeljebb 1 tizedesjegyet tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A küldemény biztosítási értéke meghaladja a megengedett 99999999.99 értéket. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A küldemény biztosítási értéke nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg a biztosítási értéket újra.
A csomagszám mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg a helyes értéket.
A csomag hossza mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
A csomag szélessége mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
A csomag magassága mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
A telefon mellék mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra.
Az Express Envelope nem lehet 0.3 kg-nál nehezebb.
Az Express Envelope készpénzben fizetendő
A jelenlegi Emailship csak az Adobe Reader-t támogatja!!
Cím *
Házszám *
Utca *
Kiegészítés *
Környék *
Az utca és a házszám mezők hossza együtt nem haladhatja meg a 35 karaktert. A megadott adatot automatikusan 35 karakter hosszúságúra rövidítjük.
Domestic shipment is not allowed. Please contact customer service if you need any assistance
A feladó adószáma mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze a feladó adószámát.
A címzett adószáma mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze a címzett adószámát.
A deklarált érték csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A deklarált érték legfeljebb 1 tizedesjegyet tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A deklarált érték csak számokat tartalmazhat legfeljebb 2 tizedesjegy pontossággal. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
Az össz deklarált érték meghaladja a maximálisan megengedett 99999999.99 értéket. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A küldemény deklarált értéke nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A megadott felvételi dátum érvénytelen. Kérjük ellenőrizze és adja meg a dátumot újra.
A futárrendelés dátuma nem megfelelő formátumban van. A megfelelő formátum a következő: NN-HH-ÉÉÉÉ
A megadott felvételi dátum nem lehett a mai napnál korábban.
A megadott felvételi dátum a megengedett tíz napnál több múlva esedékes.
A futárrendelésnél az össz súl legfeljebb 1 tizedesjegy pontossággal adható meg. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatot újra.
A futárrendelésnél az össz súly mezőbe kizárólag pozitív számok írhatók, legfeljebb 1 tizedesjegy pontossággal. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra.
A küldemény össz súlya a futárrendelésnél nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg a küldemény súlyát újra.
A futárrendelésnél megadott súly nem lehet nagyobb, mint 99999,9 kg. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A futárrendelésnél a csomagok száma mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra a csomagok számát.
A futárrendelésben a csomagok száma nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg a csomagok számát.
Érvénytelen felvételi irányítószám. A megfelelő irányítószám formátum
A feladó ország használ irányítószámot. A feladó irányítószám nem lett megadva
Csomag lista - a tétel mennyisége mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
A csomag listán szereplő tételek mennyisége nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg a helyes adatokat újra.
A vcsomag lista - a tétel nettó súlya csak pozitív szám lehet maximum 3 tizedessel. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatot újra.
Csomag lista - a tétel nettó súlya legfeljebb 3 tizedes pontossággalé adható meg. Kérjük ellenőrizze és adja meg a értéket újra.
A csomaglistán szereplő tétel nettó súlya nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra.
Csomag lista - a tétel nettó súlya meghaladja a maximálisan megengedett 99999.999 értéket. Kérjük ellenőrizze a és adja meg az adatokat újra.
A csomag lista - a tétel bruttó súlya csak pozitív szám lehet maximum 3 tizedessel. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatot újra.
Csomag lista - a tétel bruttó súlya legfeljebb 3 tizedes pontossággal adható meg. Kérjük ellenőrizze és adja meg a értéket újra.
A csomaglistán szereplő tétel bruttó súlya nem lehet nulla. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra.
Csomag lista - a tétel bruttó súlya meghaladja a maximálisan megengedett 99999.999 értéket. Kérjük ellenőrizze a és adja meg az adatokat újra.
Küldemény lista - a tétel méretei csak pozitív számok lehetnek legfeljebb 2 tizedesjegy pontossággal. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
Csomag lista - a tétel méretei csak 1 tizedesjegy pontossággal adhatók meg. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
Csomag lista - a tétel méretei csak számokat tartalmazhatnak 2 tizedesjegy pontossággal. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
A küldemény mérete és súlya nem lehet nulla a csomaglistán. Kérjük írja be a pontos értéket.
Vám dokumentum - a tétel mennyisége mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
A tételek mennyisége nem lehet nulla. Kérjük írja be a pontos értéket.
Vámdokumentum - a tételek egységára mező csak számokat tartalmazhat. Kérjük adja meg az értéket újra.
Vámdokumentum - a tétel egységára mező csak számokat tartalmazhat legfeljebb 2 tizedesjegy pontossággal. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
Vámdokumentum - a tétel egységára mező csak számokat tartalmazhat legfeljebb 1 tizedesjegy pontossággal. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A tételek értéke nem lehet nulla. Kérjük írja be a pontos értéket.
A vámdokumentum - a tétel nettó súlya csak pozitív szám lehet maximum 3 tizedessel. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatot újra.
A vámdokumentum - a tétel nettó súlya csak pozitív szám lehet maximum 3 tizedessel. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatot újra.
A tételek nettó súlya, a vámdokumentumon nem lehet nulla.Kérjük írja be a pontos értéket.
Vámdokumentum - a tétel nettó súlya meghaladja a maximálisan megengedett 99999.999-et. Kérjük ellenőrizze és adja meg az adatokat újra.
Vámdokumentum - a rész súly mező meghaladja a megengedett 99999.999 értéket. Kérjük ellenőrizze és adja meg az értéket újra.
A következő mezők üresek
A deklarált érték meghaladja a maximálisan megengedett 99999999.99 értéket
A deklarált érték meghaladja a maximálisan megengedett 99999999.99 értéket. Kérjük ellenőrizze és adjon meg helyes deklarált értéket.
Szeretné véglegesíteni a csomaglistát?
Még nem fejezte be a küldemény lista kitöltését. Szeretné most elkészíteni a csomag listát?
Kérjük ellenőrizze a bejövő emailjeit a válaszüzenetről, ha a küldemény adatait elküldte a DHL-nek. Egyéb esetben kérjük mentse az adatokat későbbi használat céjából.
Fizető partnerkód
Feladó partnerkód *
Küldemény biztosítás
Feladó kapcsolattartó neve
Feladó cég neve
Feladó cím
Feladó város
Feladó ország
Feladó telefonszám
Címzett cég neve
Címzett címe
Címzett város
Címzett ország
Címzett kapcsolattartó
Címzett telefonszám
Küldemény szolgáltatás - Egyéb szolgáltatások
Csomagok száma
Küldemény súlya
Csomag hossza 1
Csomag hossza 2
Csomag hossza 3
Csomag hossza 4
Csomag hossza 5
Csomag szélessége 1
Csomag magassága 1
Csomag szélessége 2
Csomag magassága 2
Csomag szélessége 3
Csomag magassága 3
Csomag szélessége 4
Csomag magassága 4
Csomag szélessége 5
Csomag magassága 5
Csomag hossza 6
Csomag szélessége 6
Csomag magassága 6
Csomag hossza 7
Csomag szélessége 7
Csomag magassága 7
Csomag hossza 8
Csomag széleggése 8
Csomag magassága 8
Csomag hossza 9
Csomag szélessége 9
Csomag magassága 9
Csomag hossza 10
Csomag szélessége 10
Csomag magassága 10
Küldemény tartalma
Partnerkód vám fizetéshez
Elfogadom
Feladás dátuma
Deklarált érték vámkezeléshez
Vámdokumentum - Számla Típusa
Vámdokumentum - Áru leírása a tételnél
Vámdokumentum - Tétel mennyisége
Vámdokumentum - Tétel egységára
Vámdokumentum - Tétel nettó egységsúlya
Vám dokumentum - A tétel számazási helye
Vám dokumentum - A tétel számazási állam
Futárrendelés - Feladó partnerkód
Futárrendelés - Feladó kapcsolattartó neve
Futárrendelés - Feladó cég neve
Futárrendelés - Feladó telefonszám
Futárrendelés - Felvételi cím
Futárrendelés - Feladó ország
Futárrendelés - Feladó Ország
Futárrendelés - Felvétel dátuma
Futárrendelés - Küldemény súlya
Futárrendelés - Csomagok száma
Futárrendelés - Épületen belüli cím
A különleges karakterek nem megengedettek
Csomag lista - Csomag lista száma
Csomag lista - Tétel száma
Csomaglista - Tétel leírása
Csomag lista - Tétel mennyisége
Csomag lista - A tétel nettó súlya
Csomag lista - Tétel bruttó súlya
Csomag lista - Tétel mértékegysége
Csomaglista - Csomagok száma összesen
A súly nem haladhatja meg a 99999.9, Kérjük adjon meg 99999.9-nél kisebb értéket.
A csomag súlya nem lehet nulla
A súly nem haladhatja meg a 35 kg-ot a Jumbo Box esetében
A súly nem haladhatja meg a 25 kg-ot a Jumbo Junior esetében
A biztosítási értéket és a deklarált értéket azonos pénznemben kell megadni. Biztos, hogy folytatni szeretné?
A nemzetközi küldeményeknél helyi pénznem nem használható.Kérjük adja meg újra
A biztosítási érték nem haladhatja meg a deklarált értéket. Kérjük ellenőrizze és adja meg újra
A küldemény súlyának mértékegysége különbözik a futárrendelésnél megadott súly mértékegységtől. Kérjük valamelyik adatot javítsa.
Címzett állam
Feladó irányítószám
Feladó külváros
Címzett irányítószáma
Címzett városrész
Futárrendelés - Feladó irányítószám
Futárrendelés - Feladó városrész
Shipper Reference
Receiver Email
Vám dokumentum - Tétel mértékegysége
Azon vámköteles küldemények, amelyek értéke 2500 USD-nél nagyobb szükséges lehet egy Elektronikus Export Információ (EEI) megadása. Ha a küldeményéhez EEI kitöltése szükséges ahhot, hogy ITN számot kapjon, akkor megteheti azt a következő oldalon aesdirect.census.gov vagy megbízhatja a DHL-t az EEI kitöltésére Ön helyett (felár ellenében). Ha a küldeményéhez nem szükséges EEI kitöltése kérjük válasszon FTR kivétel kódot.
A DHL partnerkód nem lehet kevesebb, mint 2 vagy több, mint 20 karakter. Kérjük ellenőrizze és adja meg a partnerkódot újra.
Belfőldi küldemény nem engedélyezett. Amennyiben segítségre van szüksége, keresse az Ügyfélszolgálatunkat.
Ez az űrlap lejárt. Kérjük keresse meg az értékesíti képviselőjét, vagy a DHL technikai segítséget.
Csomag súlya 11
Csomag súlya 20
Csomag súlya 19
Csomag súlya 18
Csomag súlya 17
Csomag súlya 16
Csomag súlya 15
Csomag súlya 14
Csomag súlya 13
Csomag súlya 12
Csomag magassága 11
Csomag szélessége 11
Csomag hossza 11
Csomag hossza 20
Csomag hossza 19
Csomag hossza 18
Csomag hossza 17
Csomag hossza 16
Csomag hossza 15
Csomag hossza 14
Csomag hossza 13
Csomag hossza 12
Csomag szélessége 12
Csomag szélessége 20
Csomag szélessége 19
Csomag szélessége 18
Csomag szélessége 17
Csomag szélessége 16
Csomag szélessége 15
Csomag szélessége 14
Csomag szélessége 13
Csomag magassága 20
Csomag magassága 19
Csomag magassága 18
Csomag magassága 17
Csomag magassága 16
Csomag magassága 15
Csomag magassága 14
Csomag magassága 13
Csomag magassága 12
Szeretné ezt a tételt törölni?
Szeretné ezt a tételt hozzáadni?
A feladó referencia lista megtelt és az adat nem került mentésre. Kérjük töröljön egy régebbi tételt az új feladó referencia mentéséhez.
Megváltoztatta a termék típusa a "dokumentum". Mivel a szállítási díjak szintén a méreteket, akarod, hogy újra írja be az adatokat a küldemény adatait?
Amennyiben nem találja az üzenetet az e-mail fiókjában, akkor a küldemény vagy felvételi kérelme nem érkezett be a DHL-hez, a helyi hálózata blokkolhatja az IMAP forgalmat. 
A következő lépéseket tegye meg:


1. Zárja be az üzenet ablakot.

2. Jelölje ki a „Nem rendelkezem asztali e-mail alkalmazással és webes levelezéssel” négyzetet és kattintson a „Küldés a DHL-nek” gombra.

3. Mentse el a kapott XML fájlt.

4. Kézzel továbbítsa a felvételi kérelmét a DHL felé.

5. For instructions on how to manually send your shipment or pickup request
to access Internal mail service”  & click on the Transmit to DHL button
5.Instrukciókat és segítséget a formanyomtatvány jobb felső szélén található kék kérdőjelre kattintva kaphat a manuális továbbításról.
A funkció használatához térjen vissza a fő űrlaphoz és kattintson a ’Küldés a DHL-nek’ gombra majd mentse a kapott xml file-t a felugró ablakban. Készítsen egy új üzenetet a mentett XML fájl használatával és küldje az emailship@dhl.com címre a saját mail klienséből, az alábbi tárgy alatt:

(1) Csak küldemény esetén
      Tárgy: <Kétbetűs országkód>: Shipment Request
(2) Küldemény és felvételi kérelem esetén
      Tárgy: < Kétbetűs országkód >: Shipment and Pickup Request

(3) Felvételi kérelem esetén
      Tárgy: < Kétbetűs országkód >: Pickup Request

Kérem, hogy kattintson az OK-ra az űrlaphoz való visszatéréshez. Az e-mail alkalmazás nélküli továbbításhoz, kattintson a ’Küldés a DHL-nek’ gombra. Ha nem szeretné ezzel a megoldással küldeni, akkor vegye ki a jelölést a „Nem rendelkezem asztali e-mail alkalmazással és webes levelezéssel” négyzetből és kattintson a ’Küldés a DHL-nek’ gombra.

Dutiable shipments with a single commodity valued over $50,000 USD may require you to file your Electronic Export Information (EEI). If your shipment requires you to file EEI to receive an Internal Transaction Number (ITN) from the US Government, please utilize our shipping website at www.dhl-usa.com to prepare your shipment.

If your shipment is exempt from this requirement and does not require an ITN, please proceed to process your shipment as normal.
Address *
Address *
Shipper State
Pickup - Shipper State
Az Ön által választott szolgáltatáshoz elérhető a kiterjesztett felelősségvállalás. Szeretné ezt igénybe venni?A szolgáltatás járulékos kötséggel jár. További információért kérjük keresse meg az értékesítési képviselőjét.
A címzett telefonszáma érvénytelen. A telefonszám mező csak számokat, szóközt és plusz jelet tartalmazhat. Kérjük ellenőrizze és javítsa a telefonszámot.
The promotional code is currently not offer for selected receiver or third party billing type. Please change the billing to shipper to enjoy the current promotional campaign.
Pickups are not offered for this country in Emailship. Please contact customer service for the appropriate process to schedule a pickup. Your local customer service contact information can be found at: http://www.dhl.com/en/contact_center/contact_express.html
05.05.00
Version
Formátum nem megfelelő.  ITN helyes formátuma X és 14 darab szám.
EIN - EIN van szükség annak érdekében, hogy kihasználja a képesség, hogy a DHL fájl EEI az Ön nevében.
Commercial Invoice is required to be completed in order to utilize the ability to have DHL file the EEI on your behalf.
A EIN beírt nem megfelelő formátumú, kérjük, adja meg újra EIN segítségével egy a következő formában: kilenc szám - 123456789, kilenc számot és két betűt - 123456789 AB, illetve tizenegy szám - 12345678901
Helytelen vezetékes- vagy mobil telefonszám.
Kérjük a telefonszámot az alábbi formátumban adja meg.
Példa:
A megadott email cím érvénytelen.
Kérjük az email címet az alábbi formátumban adja meg:
Példa: noreply@dhl.com
Vezetékes:
Mobile
A megadott felvételi dátum nem lehet a feladás naját megelőző dátum.
https://mydhl.express.dhl/gb/en/legal/terms-and-conditions.html
A feladó és a címzett ország meg kell egyezzen.
Ön nem rendelt futárt a küldeményhez. Szeretne futárrendelést leadni?
Ne mutassa ezt az üzentete újra.
You have not scheduled a Pickup for your shipment.Kindly proceed to schedule a Pickup.
 
The services, the content and the information on this Emailship form are provided on an "as is" basis. DHL, to the fullest extent permitted by law, disclaims all warranties, whether express, implied, statutory or otherwise, including but not limited to the implied warranties of merchantability, non-infringement of third parties rights and fitness for a particular purpose. DHL, its affiliates and licensors make no representations or warranties about the accuracy, completeness, security or timeliness of the services, content or information provided on or through the DHL web site or systems. No information obtained via the DHL systems or website shall create any warranty not expressly stated by DHL in these terms and conditions.
 
Some jurisdictions do not allow limitations of implied warranties, so the limitations and exclusions in this section may not apply to you. If you are dealing as a consumer, these provisions do not affect your statutory rights that cannot be waived, if any. You agree and acknowledge that the limitations and exclusions of liability and warranty provided in these terms and conditions are fair and reasonable.
Vevő e-mailje
Érvénytelen telefonszámot, vagy mobil számot adott meg. A telefonszám megadása magszemélyek esetén kötelező. Kérjük az alábbi formátum szerint adja meg újra a telefonszámot.
http://www.dhl.hu/hu/jogi_informaciok.html
Az alábbi mező formátuma helytelen:
Kézbesítési megjegyzések
Pre-Alert Advisory
Mobil szám *
http://www.dhl.rs/content/dam/downloads/rs/express/shipping/special_terms_conditions/dhl_express_postal_services_provision_rs_en.pdf
Collection and Use of Personal Information Consent Check is Mandatory
A Szállítási Feltételek, illetve a Személyes Adatok Kezelésére vonatkozó rész elolvasása majd annak elfogadása kötelező.
Customs Document - Invoice Number
Customs Document - Invoice Number is mandatory for shipment destination Malaysia

				Érvénytelen OSR számot adott meg. 

				Kérjük javítsa az OSR számot úgy, hogy a lenti formátumnak megfeleljen.

				
				 
				

				Példa:

				35901981

				Min 8 szám/max 9 szám
Az egyéb díjak összege pozitív egész szám kell legyen
The Other Charge Amount accepts up to 1 decimal place
Az egyéb díjak összege legfeljebb 2 tizedesjegyet tartalmazhat
Az egyéb díjak összege meghaladja a maximálisan megengedettet (99999999.99)
Az egyéb díjak összege nem lehet nulla
Ez a típusú egyéb díj már ki lett választva. Kérjük válasszon egy másikat.
Kérjük adjon meg egy érvényes feladó adószámot.
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 Category 
 Items
 Purpose
 Retention period
 Mandatory
 
 
 Name, E-mail, contact number
 (office, home, mobile), password
 
 
 
 Customer Management, Performance of
 contract obligations (shipping and delivery)
 
 Until fulfillment of the purpose
 Optional
 
 Bank account, credit card
 information 
 Performance of contract obligations 
 (shipping and delivery)
 Until fulfillment of the purpose
..\DHL.jpg
..\DHL BU Identifier.jpg
Címzett adó dokumentum
Címzett USCI szám

						Címzett CR Number
Feladó adó dokumentum típusa
Felaó USCI kód
Feladó CR number
Megváltoztatta a küldemény típust Dokumentumra. Minden EEI,EIN,FTR,ITN adat a feladó alatt tőrlésre kerül. Biztosan megváltoztatja a küldemény típust?
A pdf formanyomtatvány elhagyására készül és böngészőt nyit meg. Biztos benne?
0,173,0
179,0,0
false
Enter gomb / Nyomj Enter / Üss Entert az igenhez vagy nyomj / üss / Tab gombot és entert a nemhez
Szeretné véglegesíteni a vámszámlát most? Enter gomb / Nyomj Enter / Üss Entert az igenhez vagy nyomj / üss / Tab gombot és entert a nemhez
1
Cím *
Kerület
Városrész
Cím *
Mobil (javasolt) / vezetékes *
Hosszúság(CM)
Szélesség(CM)
Magasság(CM)
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Enter gomb / Nyomj Enter / Üss Entert az igenhez vagy nyomj / üss / Tab gombot és entert a nemhez
	Fizető mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Fizető partnerkód mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Fizető partnerkód elrejtése: 
	Feladó partnerkód mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó partnerkód mező átállítása rejtettre: 
	Címzett kontaktnév mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó cégnév mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó referencia mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó cím mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó telefonszám mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Kézbesítési értesítő mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Küldemény összegző e-mail mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	sCustEditable: 
	sCustHidden: 
	Készpénz mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Készpénz mező elrejtése: 
	Küldemény biztosítása mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó referencia mező átállítása nem kötelezőre: 
	Feladó adószám, CNPJ és CPF mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó adószám, CNPJ mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó IE vagy RG mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Feladó USCI mező átállítása kötelezőre: 
	Feladó CR szám mező átállítása kötelezőre: 
	Adja meg azon országok kétbetüs országkódját, ahol a Feladó vámdokumentum típusának feltüntetése kötelező, csomagok esetén. Több ország esetén vesszőt használjon.: 
	Címzett cégnév mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Címzett cím mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Címzett címlista átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Címzett címlista elrejtése: 
	Címzett telefonszám mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Címzett adószám, CNPJ és CPF mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Címzett adószám, CNPJ mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Címzett IE vagy RG mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Címzett USCI mező átállítása kötelezőre: 
	Címzett CR szám mező átállítása kötelezőre: 
	Adja meg azon országok kétbetüs országkódját, ahol a Címzett vámdokumentum típusának feltüntetése kötelező, csomagok esetén. Több ország esetén vesszőt használjon.: 
	Szolgáltatás típus mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Szolgáltatás mező átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Célország, adó vagy vám opció átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Célország, adó vagy vám partnerkód átállítása nem szerkeszthetőre: 
	Célország, adó vagy vám partnerkód átállítása rejtettre: 
	Küldemény tartalma átállítása nem szerkeszthetőre: 
	DHL Global Mail Business engedélyezése: 
	PDF lejárat engedélyezése: 
	PDF lejáratának dátuma DD-MM-YYYY: 
	Kiterjesztett felelősségvállalás engedélyezése: 
	Promóciós kód engedélyezése: 
	Készpénzes küldemény felvételi kérelem átállítása kötelezőre: 
	Kereskedelmi számla használata készpénzes küldemény esetén átállítása kötelezőre: 
	Általános szerződési feltételek URL címe: 
	Proforma számla elrejtése a legördőlő menüben: 
	Számladokumentum száma  átállítása kötelezőre: 
	Kattintson ise a kereskelmi számla kötelezővé tételéhez vámáru esetén: 
	Domestic Express Envelope engedélyezése: 
	Economy Select engedélyezése: 
	Domestic Sprintline engedélyezése: 
	Domestic Express Easy engedélyezése: 
	Nemzetközi csomag Express Easy engedélyezése: 
	Nemzetközi dokumentum Express Easy engedélyezése: 
	sHidden: 
	sEditable: 
	sMandatory: 
	sSetting: 
	sProduct: EWW
	txtShprTaxDocCtryList: 
	txtRcvrTaxDocCtryList: 
	Adj a meg az USCI számot. Ez az adat a kínai vámhatóság részére kötelező. : 
	Adja meg az EORI számot itt. Amennyiben nem-dokumentum küdemény esetén IOSS számot szeretne megadni lépjen a 8-as részbe, az adószámokhoz: 
	Adja meg a munkáltatói azonosító számot vagy az EIN-számot: 
	Válasszon más díjtípust.: 
	Válasszon más díjtípust.: 
	Válasszon más díjtípust.: 
	Válasszon más díjtípust.: 
	Válasszon más díjtípust.: 
	Adja meg a másik mértékegység értékét.: 
	Válassza ki speciális feltételek új ablakban való megnyitásához és megtekintéséhez.: 
	Válassza ki speciális feltételek új ablakban való megnyitásához és megtekintéséhez.: 
	Válassza ki speciális feltételek új ablakban való megnyitásához és megtekintéséhez.: 
	Válassza ki speciális feltételek új ablakban való megnyitásához és megtekintéséhez.: 
	Adószám, amelyet a célországban történő fizetéshez használ. Pl: IOSS Európában, LVG Új Zélandon, VOEC Norvégiában stb : 
	Válassza ki, ha a címzett címe egy lakóépület.: 
	Válassza ki, ha a feladó magánszemély: 
	Az FTR kivétel nem vonatkozik az alábbiakra:Export engedély köteles árukra; Nyers gyémánt; az ITAR hatálya alá eső árukra: 
	Origin. This field is mandatory: 
	A küldemény csak akkor biztosítható, ha a deklarált érték mező ki lett töltve; bizonyos esetekben felár alkalmazható. A biztosítási érték nem lehet több, mint a deklarált érték 100%-a, vagy annak megfelelő összeg más pénznemben. Az 50000 USD feletti értékű küldemények biztosítához kérjük hívja a DHL központi ügyfélszolgálatát.: 
	Adja meg a feladó partnerkódot. Ez a mező klötelező.: 
	Adja meg a feladó kapcsolattartó személy teljes nevét. Ez a mező klötelező.: 
	A küldemény csak akkor biztosítható, ha a deklarált érték mező ki lett töltve; bizonyos esetekben felár alkalmazható. A biztosítási érték nem lehet több, mint a deklarált érték 100%-a, vagy annak megfelelő összeg más pénznemben. Az 50000 USD feletti értékű küldemények biztosítához kérjük hívja a DHL központi ügyfélszolgálatát. : 
	Adjon meg a küldemény tartalmának és mennyiségének részletes adatait. Ez a mező klötelező.: 
	Adja meg az áruértéket. Ez a mező kötelező, ha nem-dokumentum küldeményt ad fel.: 
	Az export típusa végleges.: 
	Az export típusa ideiglenes.: 
	Az export típusa javítás vagy visszaküldés.: 
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